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Σε επιστολή συναδέλφου ναύτη αποκαλύπτονται σημαντικές πτυχές της καθημερινής δράσης του
Πολεμικού Ναυτικού, που κρατά μακριά από το φως της δημοσιότητας, συστηματικά κρυμμένες από την
κοινή γνώμη. Αποκαλύπτεται μεταξύ άλλων η εμπλοκή 5 κανονιοφόρων του Π/Ν στη δίωξη
μεταναστών και η εμπλοκή εφέδρων ναυτών. Πέρα από την όποια πολιτική τοποθέτηση, αξίζει να
επισημανθεί η έλλειψη εκπαίδευσης, καθώς απλώς οι έφεδροι καλύπτουν φθηνότερα τις υπηρεσίες του
μόνιμου προσωπικού που κοστίζει ακριβότερα – όπως και στις αποστολές εκτός συνόρων! Δηλαδή, οι
κληρωτοί ναύτες αναλαμβάνουν να καταδιώκουν τους μετανάστες και να μαζεύουν τα πτώματα από τα
νερά του Αιγαίου.

Επίσης, ενώ τώρα το Πολεμικό Ναυτικό αναλαμβάνει κατασταλτικά-αστυνομικά καθήκοντα κατά των
μεταναστών, παράλληλα συνεχίζει να συνεκπαιδεύεται με τις ναυτικές δυνάμεις του Κράτους Δολοφόνου
Ισραήλ που διαπράττουν καθημερινά ολέθρια εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας, σκοτώνοντας παιδάκια
και αμάχους, προκαλώντας προσφυγικά ρεύματα. Το Πολεμικό Ναυτικό δηλαδή, στο σύνολο του,
που είναι συνυπεύθυνο σε αυτά τα εγκλήματα, ακολούθως αναλαμβάνει την αστυνόμευση του
Αιγαίου υπερασπίζοντας τα σύνορα της Ευρώπης Φρούριο!

Εμείς καλούμε τους συναδέλφους ναύτες και το σύνολο του προσωπικού να παραδειγματιστούν από την
Υπερήφανη στάση των δεκάδων Ισραηλινών Φαντάρων να συμπράξουν στα εγκλήματα των Ισραηλινών
Ενόπλων Δυνάμεων, να Αρνηθούν με τη σειρά τους κάθε συμμετοχή σε επιχειρήσεις εκτός ελληνικών
χωρικών υδάτων, κάθε συμβολή-συμμετοχή στον Πόλεμο κατά των μεταναστών. Πρέπει τώρα να
ανατραπεί η στρατηγικού χαρακτήρα στρατιωτική συνεργασία με το κράτος Τρομοκράτη Ισραήλ. Η
ιμπεριαλιστική Δύση πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες της για την πολιτική της στην περιοχή και την
στήριξη του Ισραήλ. Ανοικτά σύνορα στους πρόσφυγες προς τις χώρες της Ε.Ε. και αναγνώριση όλων των
δικαιωμάτων τους.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΝΑΥΤΗ

Καλησπέρα, κατ αρχάς είμαι ναύτης. Από πέρυσι, με πρώτη την Ε ΕΣΣΟ 2013, οι ναύτες έχουν
επιστρέψει στα πολεμικά πλοία. Από αυτά που έχω δει και ακούσει οι λόγοι είναι κυρίως
οικονομικοί, αφού δεν μπορούν/ δεν θέλουν να πληρώνουν ή να προσλάβουν μόνιμους.

Η λύση του ναύτη που κάνει τη θητεία του βολεύει και άποψη βαθμού και μισθού. Οι ναύτες που πάνε με
πλοίο ταξίδι στο εξωτερικό πληρώνονται, σε αντίθεση με αυτούς που ταξιδεύουν μέσα στα ελληνικά
ύδατα. Π.χ. οι ναύτες της Φρεγάτας Ψαρά που έλειπε 3 μήνες περίπου στη Σομαλία. Τα περισσότερα
ταξίδια τα κάνουν τα πλοία που πάνε ξιφία (γύρω στις 30 μέρες) δηλαδή όλες οι Κανονιοφόροι και μερικές
Τορπιλάκατοι. Τις φρεγάτες δε τις πολυκουνάνε γιατί καίνε περισσότερο πετρέλαιο.
Τώρα τελευταία πάρθηκε μια απόφαση για 5 Κανονιοφόρους να μαζεύουν μετανάστες. Υπήρχε μια
αναστάτωση στη διοίκηση τους γιατί τους πίεζαν να εφαρμοστεί το μέτρο άμεσα. Τα πληρώματα απ΄ ότι
μάθαμε έχουν εμβολιαστεί για κάποιες ασθένειες και έχουν πλέον και σακούλες νεκρών μεταξύ άλλων.
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Εγώ ήθελα να δω εάν σε αυτά τα ταξίδια θα παίρνουν και ναύτες θητείας και από ότι έμαθα βρίσκονται
εκεί. Δε ξέρω αν θα ξεκινήσουν άμεσα αυτές οι επιχειρήσεις αλλά για να έχουν εμβολιαστεί και να έχουν
σακούλες νεκρών μάλλον οι ναύτες μαζί με τα υπόλοιπα θα μαζεύουν από τη θάλασσα ανθρώπους και
πτώματα. Δε έχει γίνει κάποια εκπαίδευση πάνω σε αυτό και νομίζω ότι ούτε οι μόνιμοι έχουν. Βιαστικές
και πρόχειρες αποφάσεις όπως όλα στην Ελλάδα.
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